vz

AL

WARUNKI EKSPLOATACIL
Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy |

96-111 Kowlesy, Chojnata 23A |  Zaczep posiadn tabliczke znamionowg obowiazujaca uzytkownika w zakresie
tel. (0-46) 831 73 31, fax 8317429 ~ prawidlowego | bezpiecznego obcigzenia.
www. hakpol.pl y

POLAND
Pk D= 13,25 kN

Zaczep kulowy do samochodu:

i - e Ha g |
= = - L "
. rF s At
LA f-! Y
it - i 4
o { e O |
™ ' il lr‘;_:; .
|" | :_. |l_ll - e 4
|.I"- k i - * r:-..,-

5
"
E
L

MERCEDES VIANO . i — §=100kg
08/03 - { W czasie calej eksploatacjl nalezy poszczegOine clementy zaczepu utrzymywac

,, ~ w nalezytym stanie technicznym (wladciwie dokrgcone elementy zlaczone, calosc
MERCEDES VITO | konstrtflb(,cji zabezpieczona przed dzialaniem korozji).
09703 -  Przyczepa musi byC polaczona z samochodem dodatkowym zlgczem o odpowiednie)
Nr katalogowy M/020  wytrzymatosci (tancuch, linka # zaplgciom)
UWAGA
KARTA GWARANCYINA Uszkodzenia mechaniczne zaczepii kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia

#\  przeszkodg, wykluczajy dalszy splontacjg zaczepu,
Uszkodzony zaczep kulowy iile moze by naprawiany,

awd g MOogkines 700 gk 10wy paokolo 1000 km preeblegu eksploataci.
nowy nakule 748keu nigmoze praekioozyc 100 kg,
nontowani

owego naledy dokonnd
czne)!

Warunki gwarancyjne i post@powanie reklamacyjne

| E
| Producent zobowigzuje si¢ do wymiany wadliwego w _ puwakr CS]

od daty zakupu lub 24 miesigey od daty produkeji, w (erminie 1¢ -dnic
> Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ W miejscu zakupu lub be

przeglydu na sf

u producenta, Al % ‘
1 Nie podlegn reklamac)i gwarancyjnej zaczep kulowy, kiorego uszkodzenie y :
nastapito: : * R ARNIDIROARZY...............cocounnninee
0y wakutek wypadku, ] 5 : ¥
by wskutek nleprzestrzegania zasad prawidlowe| obslugi, eksploatacji, konserwacjl - - B oo

podanych w instruke)i.

1 Karta gwarancy jna bez daty sprzedazy , pieczgel shigpu lub warsztatu mq_ptuj
nie moze sluzy¢ jako podstawa do reklamacji. vV ﬁg

s W skutek nie prawidlowego zamontowania Zaczepu, v 8

"
cego,
aatenicon.
1 ‘i d R e s SRR e SR - ol b :
e B 00 Tok. . ’.gj
R 4

Preeznnczenie m - ' f m k ( P ; ™ _ e

Znczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony | L{Jh hé nf '; L 'o r, t y E; ﬁ e:’( 3 r U pleczge sprzedawcey. 3

towarowych | turystycznych. ' e e——— — 4
b ¢20%94/20* 0185400

Warunki zamontownnin |
Zaczep moze by¢ zamontownny | eksploatowany W samoohodzle, Kidry posiada

wlasciwy stan techniczny elementow podwoﬂl. poprees ke nastgpuje podlaczenie | J s
zaczepu. A - i - " |
I'lementy te nie moga by¢ uszkodzone mechunleznie anl poprzez dziatanie korozj1. |

-



http://magfarkop.ru

Sruba M10x100-818y Bl

Nakretka M10,; Nut
Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer
Podki. okr. pow. 10,5, Plain Washer

Nakrptka M12,; Nut
— Podkl. spre2.12,2 Spring Washer
“._Podkl. okr. 13, Plain Washer

 Mrhatlogowy  Marka
- MI020

Mercedes Vito Viano  od 09/03 -> '?.‘i‘.‘!:.' Ls“:;"i‘? [T A



http://magfarkop.ru

Gniazdo 7-biegunowe 12V ZESTAW SRUBOWY:
z ruchomymi bolcami FASTENING MEANS:
Symbol SWW 1135-812 S | .
o r [ MI2ZNI00 K KOst |
Znaczenie Zacisk do lgczenia Kolory NPT p—— MI2x708.8  2sz y 3¢ ]
zacisku rzewodow y MERCEDES VIANO H o 030 08zt
31 do masy pojazdu Binly , white 08/03 - | 1 - q
L do $wiatel Kierunku jazdy lewych Zolty | yellow MERCEDES VITO «p M2 8szt | &
R do swiatel kierunku jazdy prawych ziclony, green 09/03 - | M12 szt
54 do swiatel hamowania czerwony, red NO CAT.M/0 _
581. do $wiatel pozycyjnych lewych czarny, black | -M12 8szt
S8R do swiatel pozycynych prawych brazowy, brown
+ tylne Swiatla przeciwmglowe niebieski , bwe il
INSTRUKCJA MONTAZU:
| FITTING INSTRUCTION:
Moment skr¢cajacy dla srub 1 nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)
M8 25 Nm MI2  85Nm f
M10 35 Nm MI14 135 Nm *
M16 195 Nm |
'1
é (L ® Unscrew the bumper and towing eye (it will not be used
! any more).
¥ . .
e - Serew shghtly the main bar A, through the holes
e (Odkreci¢ zderzak i ucho holownicze (nie bedzie juz wykorzystane). p | m‘the«chassis, with bolts M12x100 8.8 (point 1),
e Poprzez otwory w ramie przykrecic€ lekko belke zaczepu A e Tighten all the bolts according to the torque setting- see
srubami M12x100 8.8 (pkt 1). J the table.
e Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem wg tabeli. | e Cutout the fragment in the lower part of the bumper,
e Wykonac¢ wycigcie w dolnej czgsci zderzaka wg rysunku, _ according to the drawing,
e Przykreci¢ zderzak. e Screw the bumper.
o Przykrecic¢ kule i blache gniazda elektrycznego drubami M12x70 8. 8 e Fix the ball and electric plate with bolts M12x70 8.8
e Podlgczy¢ instalacjg elektryczng. * Connect the electric wires.



http://magfarkop.ru

